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Με λαμπρότητα και κατάνυξη χειροτονία 
Διακόνου στον Τύρναβο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Εκατοντάδες πιστοί κατέκλεισαν κυριολεκτικά τον Ιερό Ναό 
Αγίου Γεδεών του Νεομάρτυρος, πολιούχου Τυρνάβου, χθες 
Σάββατο 23 Μαΐου 2026, προκειμένου να παρευρεθούν στην 
πιο ιερή στιγμή της ζωής ενός δικού τους παιδιού, του 
Μοναχού Γεωργίου Μπετικούγια, ο οποίος έλαβε τον πρώτο 
βαθμό της Ιερωσύνης από τα Τίμια Χέρια του Σεπτού 
Ποιμενάρχη, Μητροπολίτου Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμου. Από νωρίς το πρωί εκκλησία είχε γεμίσει.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιερώνυμος χοροστάτησε στον Όρθρο, στο τέλος του οποίου 
χειροθέτησε σε Υποδιάκονο τον υποψήφιο Διάκονο. Αφού οδηγήθηκε μπροστά στην 
εικόνα του Χριστού του τέμπλου, όπου στάθηκε όρθιος κρατώντας το 
χερνιβόξυστο και καλυμμένος από πετσέτα, κατά το μεγαλύτερο μέρος της Θείας 
Λειτουργίας, ο Υποδιάκονος Γεώργιος ακολούθησε τελευταίος τη Μεγάλη Είσοδο 
των Τιμίων Δώρων, στο τέλος της οποίας στάθηκε μπροστά στην εικόνα της 
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Υπεραγίας Θεοτόκου του τέμπλου, περιμένοντας τη στιγμή της χειροτονίας του.

Χαρακτηριστικές φιγούρες στη χειροτονία οι δύο γονείς και η αδελφή του 
χειροτονουμένου, με διάχυτη στο πρόσωπό τους τη συγκίνηση και τη χαρά. Επίσης, 
η χαρά ήταν ζωγραφισμένη στα πρόσωπα των πολλών Κληρικών τόσο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Λαρίσης και Τυρνάβου, όσο και άλλων Ιερών Μητροπόλεων, οι 
οποίοι έσπευσαν να παρασταθούν στη χαρά του φίλου τους και αδελφού τους πλέον 
στο Ιερό Βήμα Γεωργίου Διακόνου.

Στη σύντομη προσλαλιά του ο χειροτονούμενος αφού αναφέρθηκε στον πόθο του 
για την Ιερωσύνη, που καλλιεργήθηκε από τα μικρά του χρόνια στους Ναούς του 
Τυρνάβου δίπλα σε ιερατικές μορφές αξίες της αποστολής τους, εξέφρασε τις 
θερμές του ευχαριστίες προς τους γονείς και την οικογένειά του, καθώς και σε 
όσους συνετέλεσαν στην κατά Χριστόν προκοπή του.

Αντιφωνώντας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος, αναφέρθηκε στην παράδοση ευσεβείας του Τυρνάβου από την ίδρυσή 
του μέχρι σήμερα, ενώ κάλεσε τους πάντες να αναλογιστούν τη σπουδαιότητα της 
Ιερωσύνης και το αναγκαίο της παρουσίας της στη σύγχρονη εποχή.



Μετά το τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λαρίσης 
και Τυρνάβου κ. Τυρνάβου μοίρασε το αντίδωρο σε όλους τους παρισταμένους, 
ενώ ο νέος Διάκονος δεχόταν τις ευχές όλων, μοιράζοντας ευλογίες της 
χειροτονίας.
































